

能吹空调、看电视、喝茶水……

## 户外工作者 有了歇脚地

□文/图 本报记者 李林润  
实习生 李怡影

炎炎夏日,当在户外劳作一番之后,不少人都会想找到一个能吹空调、看电视、有水喝的地方,而“城市港湾”就是这样一个地方。

7月3日上午,记者来到市区交通路与八一路交叉口,向北走了100米左右,在道路东侧找到了“城市港湾”。推开大门,凉气扑面而来,几排舒适的座椅映入眼帘。里面摆放着电视、微波炉等物品,还设有洗手间。此时,正有两名户外工作者在这里喝茶休息。

随后,记者来到“城市港湾”二楼,只见在二楼一角放着各种医用设备,如脉搏血氧饱和仪、蓝牙耳温枪、臂式电子血压计、血糖测试仪等,还有一个医疗箱,箱内存放一些简单的应急药物。

“今儿这天热得很,在外面一会儿一身汗。”正在休息的户外工作者王先生告诉记者,天气炎热,他的家离工作的地方也比较远,所以他中午下班都会在这儿喝茶休息乘凉。



两名户外工作者在“城市港湾”里喝茶休息。

据悉,“城市港湾”共两层,总建筑面积约120平方米,场所内部便民服务设施完善,可为广大市民、社会基层服务人员及户外工作者免费提供休憩、补水、阅览、无线上网、手机充电等服务。

“按照市总工会关于‘城市港湾’项目的统一规划部署,市人民公园作为服务型窗口单位,为充分发挥服务职能,我们积极争取了‘城市港湾’项目。”市人民公园相关负责人向记者介绍。

该“城市港湾”于5月初开工建设,5月底完工。装修完毕后他们对内部服务项目、服务内容、便民服务设施进行系统规划。接下来,他们将努力把“城市港湾”建设成人人称赞的“贴心港湾”。

心港湾”。

据市总工会相关负责人介绍,今年我市规划建设100个方便户外工作者歇脚休息的“港湾”。截至目前,已建成70多个,预计7月底前全部完工。

### 天气预报

今天 多云间晴  
22℃~32℃

明天 晴间多云  
22℃~36℃

后天 晴转多云  
22℃~35℃

市气象局提供

## “我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季征集启事

高考,满载着无数家庭的希望,当高考分数公布以后,不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来,“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年,在社会各界的大力支持下,已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动,每年都受到社会各界的高度关注和大力支持,已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是一个平台,通过记者深入贫困学子家庭采访,把他们的励志故事报道出来,让社会各界对他们的家庭情况和学习、生活情况看得见、摸得着,明明白白献爱心,从而在社会各界和贫困学子之间搭建了有效沟通、救助的平台,在社会上产生了强烈反响。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动,期待社会各界的参与。如有愿意资助

贫困学子的爱心组织、爱心企业和爱心人士,请和我们联系。同时,欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子,也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士捐款,不论多少都是您的爱心,我们都将落实到贫困学子身上,完成善款与贫困学子的对接,让您知道善款去向;同时,在活动结束时,我们将在自己媒体上刊登公德榜,对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

让我们用一份关爱,为贫困学子注入成长的力量,帮助他们圆梦大学,他们的未来,就是国家的未来、民族的希望,这一切,都将因您的爱心而更加灿烂!

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。让我们一起行动起来吧!

热线电话:3139148

本报编辑部  
2019年7月4日



## 社会主义核心价值观

# 文明

文明是社会进步的重要标志,也是社会主义现代化国家的重要特征。它是社会主义现代化国家文化建设的应有状态,是面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的、科学的、大众的社会主义文化的概括,是实现中华民族伟大复兴的重要支撑。